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axدٍ خط هَازی فاصلة اگر  1 y  12 8 0  ٍx y b   10 24 bبرابر یک باشد،  0 a   .را بیابید 
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)Aاگر  2 , )2 0 ،B( , )4 2  ٍC( , )5  را بِ دست آٍرید.  CMمعادلة میانة باشٌد، آًگاُ  ABCرئَس هثلث  1
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xهحَر تقارى آى  3آى ریشة سْوی را بٌَیسید کِ یک معادلة الف(  3   باشد.   3ًیس  yٍ هحل برخَرد آى با هحَر  1

 هتر باشد، بیشتریي هساحت ایي هستطیل چقدر است؟  ساًتی 36ب( اگر هحیط یک هستطیل 
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 را حل کٌید. زیر   معادلة 4

x x  2 1 2 
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 ّای زیر را بٌَیسید.  ًقیض ّر یک از گسارُ 5

 الف( هیچ مثلثی با سه ضلع برابر وجود ندارد.  

 اعداد اول فردند.  همة ب( 
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BCرسن کٌید کِ طَل    AHٍ طَل ارتفاع  6  2  ٍAB   باشد.  4
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 را بیابید.  x  ٍyدر شکل زیر هقادیر  7
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 الف( هقدار هجَْل را در شکل بِ دست آٍرید.  8

 را بِ دست آٍرید. BCHبِ  ABHب( ًسبت هساحت هثلث 
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 بِ صَرت هقابل باشد، ًوَدار تَابع زیر را رسن کٌید.  fاگر ًوَدار  9

 f(x)الف( 
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f(xج(  ) 1 2 
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 یک باشد. بِ یکیک تابع رابطة را چٌاى بیابید کِ  a  ٍbهقادیر  11

 R ( ,a),( ,b ),( ,b),(a ,b) 1 1 1 2 
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xٍارٍى تابع ضابطة  xf(x)
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 را بِ دست آٍرید.  

 

5/1 

 تَابع زیر را بِ دست آٍرید. دامنة  11
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fب( اگر  (x) x  وxg(x)
x

 2
fدامنة ، 1

g
 را به دست آورید.  
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:از ساعت  هتر است، ساًتی 6 شوار دقیقِعقربة در یک ساعت طَل  11 3 :تا  10 4 دقیقِ ایي عقربِ چِ هسااتتی را   20

 کٌد؟   طی هی
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 11 جوع بارم 
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